Hasdb, henger felszine — gyakorlds
ALAPFELADATOK - HASABOK
1. Szamitsd ki annak a testnek a felszinét, amelynek ez a halgja!

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?
fY

1.5¢
¥ A hasdb adatai a kbvetkezék:
2 dm 2dm| 3dm £ alapél a= dm és b= dm
T
:_\"5 alaplap magassaga m, = dm
test magassaga m, = dm
Az alaplap terillete T.= dm?
Az alaplap kerilete K, = dm
A palast teriilete K:* m:= dm’ A hasab felszine A= dm?

2. Szamitsd ki annak a testnek a felszinét, amelynek ez a haldja!
A megolddshoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a fiizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkezok:

alapélek a= cm és c= cm
12 cm
g 74 alaplap magassaga m, = cm
o|10 cml 13 cm [ 24 cm 15 cm
0 az alapon a szérak hossza:
b= cm és d= cm
test magassaga m, = cm
Az alaplap terlilete T.= cm? Az alaplap keriilete K;= cm
A palast terllete K, *m;= cm? A hasab felszine A= cm?

3. Egy hdromszog alapu hasab alapjanak élei: 4 cm, 2,5 cm és 2,5 cm (egyenldszdra a haromszog). A haromszog
alaphoz tartozé magassaga 1,5 cm. A test magassaga 4 cm. Mekkora a hasab felszine?

A megoldashoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!
Milyen sikidom a hasab alapja?
A hasab adatai a kovetkezOk: alapélek a= cm és b= cm

alaplap magassdga ma = cm

test magassdga m; = cm
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Az alaplap teriilete T.= cm? Az alaplap kerilete K,= cm

A palast terlilete K;* m:= cm? A hasab felszine A= cm

4. Egy deltoid alapl hasab alapjanak élei: 3 cm és 4 cm, 4tldi 5 cm és 4,8 cm. A hasab magassdga 7 cm. Mekkora a
hasab felszine?

A megoldashoz hasznald az aldbbi szempontsort! A szilkséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

Milyen sikidom a hasab alapja?

A hasab adatai a kovetkezGk: alapélek a= cm és b= cm

alaplap atléi: e = cm  és f= cm

test magassaga m; = cm
Az alaplap tertilete T.= cm? Az alaplap keriilete K. = cm
A palast terillete K, * m, = cm? A hasab felszine A= cm?

ALAPFELADATOK - HENGEREK
5. Egy egyenes kdrhenger alapjanak sugara 2,5 cm, magassaga 4 cm. Mekkora a henger felszine?

A megoldadshoz haszndld az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezdk: r = cm  és  m= cm
Az alaplap terlilete T.= cm? Az alaplap keriilete K;= cm
A palast teriillete K, *m.= cm? A henger felszine A= cm?

6. Egy egyenes korhenger alapjanak sugara 1,2 dm, magassaga 8 cm. Mekkora a henger felszine?

A megoldashoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a fiizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezdk: r = cm  és mi = cm
Az alaplap terlilete T,= cm? Az alaplap kerilete K= cm
A palast terillete K, * m; = cm?’ A henger felszine A= cm?

7. Egy egyenes korhenger alapjanak atmérdje 4 cm, magassaga 2 cm. Mekkora a henger felszine?

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezék: d = cm r= cm  és m: = cm
Az alaplap terlilete T.= cm? Az alaplap keriilete K, = cm
A palast teriilete K, * m,= cm? A henger felszine A= cm?
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Egy egyenes korhenger alapjanak atmérgje 6 cm, magassaga 0,5 dm. Mekkora a henger felszine?

A megoldadshoz hasznald az aldbbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kbvetkez6k: d = cm r= cm  és m; = cm

Az alaplap teriilete T.=

A paldst teriillete K, *m,=

cm? Az alaplap keriilete Ki= cm
cm? A henger felszine A= cm?

GONDOLKODTATO FELADATOK — HASABOK

9. Egy szabalyos hatszog alapu hasab minden éle 6 cm. Mekkora a felszine?

A megoldadshoz hasznadld az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

Az alaplap teriilete T,=

A paldst terilete K, * m;=

Milyen sikidom a hasab alapja?
A hasab adatai a kovetkezék: alapélek a= cm
az alapban levé szabalyos haromszogek magassaga ma.= cm

(ezt a magassagot Pitagorasz-tétellel tudod kiszamitani: Derékszogu
haromszogben a befogdk négyzetdsszege egyenlS az atfogo négyzetével.)

test magassdga m; = cm
cm? Az alaplap kerilete K,= cm
cm? A haséab felszine A= cm?

10. Szabdlyos hdromszog alap hasdbokbdl az dbran |athatd hasabokat allitunk dssze. A szabalyos haromszog oldala
2 cm, magassaga 1,73 cm, a hasdb magassaga 5 cm. Mekkora a felszine a rajzon lathato 2 hasabnak?

A hasab adatai a kovetkezok: alapélek a= cm
0 b)

az alapban levd szabalyos haromszogek magassaga m,= cm
test magassaga m: = cm
Az alaplap teriilete T,= cm?

Egy oldallap teriilete T,= cm? A palast teriilete: cm?

1 db szabalyos haromszog alapu hasab felszine A= cm?

Az a) jelli test felszine: cm? A b) jeldi test felszine: cm?

GONDOLKODTATO FELADATOK — HENGEREK

11. Badoglemezbdl kdlyhacsovet készitenek. A csé atmérdje 13,2 cm, hossza 0,8 m. Hany m? badoglemezre van
szlikség 50 db cs6 elkészitéséhez, ha a csé illesztéséhez 2 cm szélességl rahagyas sziikséges?

A megoldadshoz hasznadld az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitdsokat a flizetedben végezd!

A henger adatai a kdvetkezdk: d = cm r= cm  és

me= cm
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Az alaplap kerilete K, = cm

A palast teriillete K, * m,= cm? 1 db csé anyagsziikséglete = cm?

1 db cs6hoz a 2 cm-es plusz illesztés anyagszikséglete: cm?

50 db csére a cs6 anyagszilkséglete: cm? 50 db cs6re az illesztés anyagsziikséglete: cm?
50 db cs6hoz a TELES anyagszikséglet: cm? = m?

Egy kocsikerék 8 cm széles nyomot hagy. A kerék atméréje 70 cm. 1000 fordulat utan mekkora tertiletl nyomot
hagy maga utan ez a kerék?

A megoldashoz hasznald az alabbi szempontsort! A sziikséges részszamitasokat a flzetedben végezd!

A henger adatai a kovetkezék: d = cm r= cm  és m; = cm
Az alaplap keriilete K. = cm

A palast teriillete K, *m.= cm?

1000 fordulat utan hagyott nyom terilete: cm?
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